
 تمارين حول مكتسبات المحورين
 

 السؤال الأول: 

 حل المسألة التالية:

ارتكب زيد جريمة عقوبتها السجن المؤقت من عشرة سنوات إلى خمسة عشرة سنة وصدر قانون 
جديد جعل عقوبة السجن المؤقت من خمسة سنوات إلى عشرين سنة فأيهما الأصلح للمتهم مع 

 التعليل؟

 : السؤال الثاني

 حدد نوع الاختلاف بين القسم العام للقانون الجنائي والقسم الخاص له؟

 : السؤال الثالث

 حرر مقالا علميا تتحدث فيه عن الجرائم المستمرة والتي يعد عنصر الزمن أحد عناصرها.

 : الرابعالسؤال 

 حدد أهم الفروقات بين الجريمة الخائبة والموقوفة؟


